

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表2-1 フロン類の種類別特定漏えい者数及び特定事業所数

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
5	全体	特定漏えい者数	401	405
		特定事業所数	220	221
	R-22	特定漏えい者数	384	388
		特定事業所数	140	141
	R-404A	特定漏えい者数	330	332
	R-410A	特定漏えい者数	337	339

表2-2 業種別特定漏えい者数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
8	合計	事業者全体	401	405
		R-22	384	388
		R-404A	330	332
		R-410A	337	339
9	B 漁業 3 漁業	事業者全体	5	6
		R-22	5	6
	I 卸売業, 小売業 52 飲食料品卸売業	事業者全体	7	8
		R-22	6	7
		事業者全体	86	87
		R-22	84	85
	I 卸売業, 小売業 56 各種商品小売業	R-404A	85	86
		R-410A	80	81
		事業者全体	93	94
		R-22	92	93
	I 卸売業, 小売業 58 飲食料品小売業	R-404A	91	92
		R-410A	76	77

表2-3 業種別特定事業所数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
10	合計	事業所全体	220	221
		R-22	140	141
	B 漁業 3 漁業	事業所全体	1	2
		R-22		1

表2-4 都道府県別特定漏えい者数

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
13	合計	事業者全体	401	405
		R-22	384	388
		R-404A	330	332
		R-410A	337	339
	2 青森県	事業者全体	46	47
		R-22	21	22
		R-404A	21	22
		R-410A	26	27
	3 岩手県	事業者全体	35	36
		R-22	13	14
		R-404A	13	14
		R-410A	23	24
	4 宮城県	事業者全体	58	59
		R-22	23	24
		R-404A	27	28
		R-410A	38	39
	5 秋田県	事業者全体	31	32
		R-22	13	14
		R-404A	14	15
		R-410A	19	20
	6 山形県	事業者全体	32	33
		R-22	16	17
		R-404A	17	18
		R-410A	21	22
	7 福島県	事業者全体	49	50
		R-22	27	28
		R-404A	26	27
		R-410A	34	35

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

13	10 群馬県	事業者全体	49	50
		R-22	19	20
	24 三重県	事業者全体	57	58
		R-22	41	42
	35 山口県	事業者全体	40	41
		R-22	27	28
	40 福岡県	事業者全体	80	81
		R-22	41	42
		R-404A	41	42
		R-410A	57	58
43 熊本県	事業者全体	44	45	
	R-404A	22	23	

表2-5 都道府県別特定事業所数

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
13	合計	事業所全体	220	221
		R-22	140	141
	24 三重県	事業所全体	7	8
		R-22	7	8

表2-6 関連情報の提供件数

頁		修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
15	関連情報の提供件数	特定漏えい者に係る情報	45	46
		合計	72	73

表3-1 フロン類の種類別算定漏えい量

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
17	全体	特定漏えい者	2,212,971	2,247,618
		特定事業所	525,319	531,588
	R-22	特定漏えい者	887,720	903,434
		特定事業所	231,347	237,616
	R-404A	特定漏えい者	876,372	889,341
	R-410A	特定漏えい者	279,957	280,921

表3-2 業種別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
21	合計	事業者全体	2,212,971	2,247,618
		R-22	882,720	903,434
		R-404A	876,372	889,341
		R-410A	279,957	280,921
		B 漁業	事業者全体	23,251
22	3 漁業	R-22	23,250	29,519
		I 卸売業, 小売業	事業者全体	23,313
	52 飲食料品卸売業	R-22	6,561	7,855
		事業者全体	837,339	843,936
	I 卸売業, 小売業	R-22	370,212	372,134
		R-404A	369,113	373,460
		R-410A	91,573	91,901
	56 各種商品小売業	事業者全体	592,775	613,262
		R-22	195,189	206,418
		R-404A	318,036	326,658
R-410A		67,390	68,026	

表3-3 業種別算定漏えい量【特定事業所】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
27	合計	事業所全体	525,319	531,588
		R-22	231,347	237,616
	B 漁業	事業所全体	1,139	7,408
		R-22		6,269

表3-4 都道府県別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
33	合計	事業者全体	2,212,971	2,247,618
		R-22	882,720	903,434
		R-404A	876,372	889,341
		R-410A	279,957	280,921
	2 青森県	事業者全体	26,528	32,218
		R-22	7,603	11,070
		R-404A	16,275	18,498

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

33	3 岩手県	事業者全体	20,057	21,650
		R-22	9,200	9,751
		R-404A	8,401	9,412
		R-410A	1,945	1,976
	4 宮城県	事業者全体	31,541	32,698
		R-22	13,917	14,549
		R-404A	10,464	10,856
	5 秋田県	R-410A	6,628	6,761
		事業者全体	21,480	28,392
		R-22	1,138	4,597
	6 山形県	R-404A	18,747	21,841
		R-410A	1,117	1,476
		事業者全体	10,182	14,215
	7 福島県	R-22	6,836	8,854
R-404A		2,568	4,470	
R-410A		669	782	
10 群馬県	事業者全体	34,658	35,760	
	R-22	14,673	15,775	
24 三重県	事業者全体	25,528	26,822	
	R-22	7,566	8,860	
35 山口県	事業者全体	61,862	68,131	
	R-22	20,907	27,176	
40 福岡県	事業者全体	39,162	39,256	
	R-22	22,299	22,393	
	事業者全体	77,214	82,604	
	R-22	20,375	22,203	
43 熊本県	R-404A	35,199	38,433	
	R-410A	12,472	12,800	
	事業者全体	12,515	13,628	
		R-404A	5,329	6,442

表3-5 都道府県別算定漏えい量【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
36	合計	事業所全体	525,319	531,588
		R-22	231,347	237,616
	24 三重県	事業所全体	27,384	33,653
		R-22	4,974	11,243

表3-6 事業者別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
39	合計	特定事業所数	(220)	(221)	
		算定漏えい量	事業者全体	2,212,971	2,247,618
			R-22	882,720	903,434
			R-404A	876,372	889,341
		R-410A	279,957	280,921	
42	470034346 海王丸	特定事業所数		(1)	
		算定漏えい量	事業者全体	6,269	
			R-22	6,269	
43	160030621 イオン東北株式会社	特定事業所数		(0)	
		算定漏えい量	事業者全体	20,487	
			R-22	11,229	
			R-404A	8,622	
	R-410A	636			
43	220081914 株式会社群馬県食肉卸売市場	特定事業所数		(0)	
		算定漏えい量	事業者全体	1,294	
		R-22	1,294		
44	810248010 株式会社ハローディ	特定事業所数		(0)	
		算定漏えい量	事業者全体	6,597	
			R-22	1,922	
			R-404A	4,347	
		R-410A	328		

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表3-7 事業者別算定漏えい量【特定事業所】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名 特定事業所名	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
48	合計	算定漏えい量	事業所全体	525,319	531,588
			R-404A	231,347	237,616
48	470034346 海王丸	算定漏えい量	事業所全体		6,269
			R-22		6,269

表3-8 関連情報のうちフロン類算定漏えい量の削減に関する措置の提供件数【特定漏えい者】

頁	小分類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
55	a 老朽化機器・漏えい量が多い機器の更新	実施した措置の提供件数	12	13

表4-1 算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	フロン類の種類	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
104	全体	令和元年度	算定漏えい量	2,285,069	2,297,631
			前年度からの増減	(▲3.3%)	(▲2.8%)
			報告事業者数	[407]	[410]
		令和2年度	算定漏えい量	2,212,971	2,247,618
			前年度からの増減	(▲3.2%)	(▲2.2%)
			報告事業者数	[401]	[405]
	R-11	令和元年度	算定漏えい量	45,220	45,599
			前年度からの増減	(▲2.4%)	(▲1.5%)
			報告事業者数	[27]	[28]
		令和2年度	算定漏えい量		
			前年度からの増減	(▲52.8%)	(▲53.2%)
			報告事業者数		
	R-22	令和元年度	算定漏えい量	1,011,378	1,014,650
			前年度からの増減	(▲8.5%)	(▲8.3%)
			報告事業者数	[386]	[389]
		令和2年度	算定漏えい量	882,720	903,434
			前年度からの増減	(▲12.7%)	(▲11.0%)
			報告事業者数	[384]	[388]
	R-32	令和元年度	算定漏えい量	611	613
			前年度からの増減	(+7.2%)	(+7.5%)
			報告事業者数	[93]	[95]
		令和2年度	算定漏えい量		
			前年度からの増減	(▲12.7%)	(+28.7%)
			報告事業者数		
R-123	令和元年度	算定漏えい量	545	547	
		前年度からの増減	(▲54.8%)	(▲54.6%)	
		報告事業者数	[29]	[30]	
	令和2年度	算定漏えい量			
		前年度からの増減	(+22.6%)	(+22.1%)	
		報告事業者数			
R-134a	令和元年度	算定漏えい量	35,351	35,819	
		前年度からの増減	(▲35.3%)	(▲34.5%)	
		報告事業者数	[154]	[157]	
	令和2年度	算定漏えい量			
		前年度からの増減	(▲0.6%)	(▲1.9%)	
		報告事業者数			
		前年度からの増減	(▲3.9%)	(▲5.7%)	

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

105	R-401A	令和元年度	算定漏えい量	1,349	1,526
			前年度からの増減	(+51.1%)	(+70.9%)
			報告事業者数	[27]	[28]
		令和2年度	前年度からの増減	(▲25.0%)	(▲22.2%)
			算定漏えい量		
			前年度からの増減	(+115.8%)	(+90.8%)
	R-404A	令和元年度	算定漏えい量	852,452	852,457
			前年度からの増減	(+3.8%)	(+3.8%)
			報告事業者数	[328]	[329]
		令和2年度	前年度からの増減	(▲11.4%)	(▲11.1%)
			算定漏えい量	876,372	889,341
			前年度からの増減	(+2.8%)	(+4.3%)
	R-407C	令和元年度	報告事業者数	[330]	[332]
			前年度からの増減	(+18.5%)	(+0.9%)
			算定漏えい量	35,770	36,612
		令和2年度	前年度からの増減	(▲17.3%)	(▲15.4%)
			報告事業者数	[174]	[177]
			前年度からの増減	(▲22.7%)	(▲21.3%)
	R-410A	令和元年度	算定漏えい量		
			前年度からの増減	(▲4.0%)	(▲5.6%)
			報告事業者数	[332]	[335]
		令和2年度	前年度からの増減	(▲11.9%)	(▲11.1%)
			算定漏えい量	241,938	249,348
			前年度からの増減	(+2.8%)	(+5.9%)
	令和元年度	報告事業者数	[337]	[339]	
		前年度からの増減	(+15.7%)	(+12.7%)	
		算定漏えい量	279,957	280,921	
	令和2年度	前年度からの増減	(+1.5%)	(+1.2%)	
		報告事業者数	[337]	[339]	
		前年度からの増減	(+1.5%)	(+1.2%)	

表4-2 業種（大分類別）の算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
109	全体	令和元年度	算定漏えい量	2,285,069	2,297,631
			前年度からの増減	(▲3.3%)	(▲2.8%)
			報告事業者数	[407]	[410]
		令和2年度	前年度からの増減	(▲10.0%)	(▲9.3%)
			算定漏えい量	2,212,971	2,247,618
			前年度からの増減	(▲3.2%)	(▲2.2%)
	B 漁業	令和2年度	報告事業者数	[401]	[405]
			前年度からの増減	(▲1.5%)	(▲1.2%)
			算定漏えい量	23,251	29,520
	E 製造業	令和2年度	前年度からの増減	(▲31.5%)	(▲13.0%)
			報告事業者数	[5]	[6]
			前年度からの増減	(▲28.6%)	(▲14.3%)
	I 卸売業, 小売業	令和元年度	算定漏えい量	463,833	464,084
			前年度からの増減	(▲10.4%)	(▲10.3%)
			報告事業者数	1,497,882	1,526,260
	K 不動産業, 物品賃貸業	令和2年度	前年度からの増減	(▲5.0%)	(▲3.2%)
			報告事業者数	[197]	[200]
			前年度からの増減	(▲2.5%)	(▲1.0%)
	K 不動産業, 物品賃貸業	令和元年度	算定漏えい量	10,593	22,904
			前年度からの増減	(▲42.8%)	(+23.6%)
			報告事業者数	[5]	[8]
		令和2年度	前年度からの増減	(▲16.7%)	(+33.3%)
			算定漏えい量		
			前年度からの増減	(+302.7%)	(+86.2%)
	令和2年度	報告事業者数			
		前年度からの増減	(+20.0%)	(▲25.0%)	
		算定漏えい量			

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表4-3 業種（大分類別）の算定漏えい量増減量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)		
110 ・ 111	合計	事業者全体	令和2年度 算定漏えい量	2,212,971	2,247,618	
			令和元年度 算定漏えい量	2,285,069	2,297,631	
			前年度からの増減	(▲3%)	(▲2%)	
		R-11	令和元年度 算定漏えい量	45,220	45,599	
			前年度からの増減	(▲53%)	(▲53%)	
		R-22	令和2年度 算定漏えい量	882,720	903,434	
			令和元年度 算定漏えい量	1,011,378	1,014,650	
		R-32	令和元年度 算定漏えい量	611	613	
			前年度からの増減	(+29%)	(+29%)	
		R-123	令和元年度 算定漏えい量	545	547	
			前年度からの増減	(+23%)	(+22%)	
		R-134a	令和元年度 算定漏えい量	35,351	35,819	
			前年度からの増減	(▲1%)	(▲2%)	
		R-401A	令和元年度 算定漏えい量	1,349	1,526	
			前年度からの増減	(+116%)	(+91%)	
		R-404A	令和2年度 算定漏えい量	876,372	889,341	
			令和元年度 算定漏えい量	852,452	852,457	
			前年度からの増減	(+3%)	(+4%)	
	R-407C	令和元年度 算定漏えい量	35,770	36,612		
		前年度からの増減	(▲14%)	(▲16%)		
	R-410A	令和2年度 算定漏えい量	279,957	280,921		
		令和元年度 算定漏えい量	241,938	249,348		
		前年度からの増減	(+16%)	(+13%)		
	B 漁業	事業者全体	令和2年度 算定漏えい量	23,251	29,520	
			前年度からの増減	(▲32%)	(▲13%)	
		R-22	令和2年度 算定漏えい量	23,250	29,519	
	E 製造業	事業者全体	令和元年度 算定漏えい量	463,833	464,084	
			前年度からの増減	(▲2%)	(▲2%)	
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	217,906	218,087	
			前年度からの増減	(▲13%)	(▲13%)	
		R-134a	令和元年度 算定漏えい量	15,022	15,092	
	前年度からの増減	(+31%)	(+31%)			
	I 卸売業,小売業	事業者全体	令和2年度 算定漏えい量	1,497,882	1,526,260	
			前年度からの増減	(▲5%)	(▲3%)	
		R-22	令和2年度 算定漏えい量	578,200	592,645	
			前年度からの増減	(▲18%)	(▲16%)	
		R-404A	令和2年度 算定漏えい量	725,063	738,032	
	前年度からの増減		(+2%)	(+4%)		
	R-410A	令和2年度 算定漏えい量	167,443	168,407		
	前年度からの増減	(+21%)	(+21%)			
	112 ・ 113	K 不動産業,物品賃貸業	事業者全体	令和元年度 算定漏えい量	10,593	22,904
				前年度からの増減	(+303%)	(+86%)
R-11			令和元年度 算定漏えい量		379	
			前年度からの増減		(+340%)	
R-22			令和元年度 算定漏えい量	1,316	4,407	
			前年度からの増減	(+2283%)	(+612%)	
R-32			令和元年度 算定漏えい量	175	177	
			前年度からの増減	(▲20%)	(▲21%)	
R-123			令和元年度 算定漏えい量		2	
			前年度からの増減		(▲100%)	
R-134a	令和元年度 算定漏えい量	3,517	3,915			
	前年度からの増減	(▲82%)	(▲84%)			
R-401A	令和元年度 算定漏えい量	14	191			
	前年度からの増減	(▲129%)	(▲102%)			
R-404A	令和元年度 算定漏えい量	196	201			
	前年度からの増減	(▲63%)	(▲64%)			

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

112 ・ 113	K 不動産業,物品賃貸業	R-407C	令和元年度 算定漏えい量	356	1,198
			前年度からの増減	(+71%)	(▲49%)
		R-410A	令和元年度 算定漏えい量	4,975	12,385
			前年度からの増減	(+63%)	(▲35%)

表4-4 都道府県の算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
115	全体	令和元年度	算定漏えい量	2,285,069	2,297,631
			前年度からの増減	(▲3.3%)	(▲2.8%)
			報告事業者数	[407]	[410]
		令和2年度	算定漏えい量	2,212,971	2,247,618
			前年度からの増減	(▲3.2%)	(▲2.2%)
			報告事業者数	[401]	[405]
	1 北海道	令和元年度	算定漏えい量	108,306	108,338
			前年度からの増減	(+2.6%)	(+2.6%)
			報告事業者数	[71]	[73]
		令和2年度	算定漏えい量		
前年度からの増減			(▲12.9%)	(▲12.9%)	
報告事業者数					
2 青森県	令和2年度	算定漏えい量	26,528	32,218	
		前年度からの増減	(+7.8%)	(+30.9%)	
		報告事業者数	[46]	[47]	
		前年度からの増減	(+39.4%)	(+42.4%)	
3 岩手県	令和2年度	算定漏えい量	20,057	21,650	
		前年度からの増減	(+20.8%)	(+30.4%)	
		報告事業者数	[35]	[36]	
		前年度からの増減	(+0.0%)	(+2.9%)	
4 宮城県	令和元年度	算定漏えい量	44,083	44,615	
		前年度からの増減	(▲5.4%)	(▲4.2%)	
		報告事業者数	[52]	[54]	
	令和2年度	算定漏えい量	31,541	32,698	
		前年度からの増減	(▲28.5%)	(▲26.7%)	
		報告事業者数	[58]	[59]	
5 秋田県	令和2年度	算定漏えい量	21,480	28,392	
		前年度からの増減	(▲13.3%)	(+14.6%)	
		報告事業者数	[31]	[32]	
		前年度からの増減	(+6.9%)	(+10.3%)	
6 山形県	令和2年度	算定漏えい量	10,182	14,215	
		前年度からの増減	(▲29.2%)	(▲1.1%)	
		報告事業者数	[32]	[33]	
		前年度からの増減	(+3.2%)	(+6.5%)	
7 福島県	令和2年度	算定漏えい量	34,658	35,760	
		前年度からの増減	(▲2.8%)	(+0.2%)	
		報告事業者数	[49]	[50]	
		前年度からの増減	(+2.1%)	(+4.2%)	
8 茨城県	令和元年度	算定漏えい量	95,689	95,946	
		前年度からの増減	(▲18.7%)	(▲18.5%)	
		報告事業者数	[89]	[90]	
	令和2年度	算定漏えい量			
		前年度からの増減	(▲28.7%)	(▲28.9%)	
		報告事業者数			
		前年度からの増減	(+0.0%)	(▲1.1%)	

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

115	9 栃木県	令和元年度	算定漏えい量	30,249	30,315
			前年度からの増減	(▲19.7%)	(▲19.6%)
		令和2年度	報告事業者数	[58]	[59]
			前年度からの増減	(▲14.7%)	(▲13.2%)
	10 群馬県	令和2年度	算定漏えい量		
			前年度からの増減	(▲1.3%)	(▲1.5%)
		令和2年度	報告事業者数		
			前年度からの増減	(+0.0%)	(▲1.7%)
	11 埼玉県	令和元年度	算定漏えい量	103,531	103,631
			前年度からの増減	(▲19.2%)	(▲19.1%)
		令和2年度	報告事業者数	[100]	[101]
			前年度からの増減	(▲10.7%)	(▲9.8%)
	12 千葉県	令和元年度	算定漏えい量	132,412	133,411
			前年度からの増減	(▲8.8%)	(▲8.1%)
		令和2年度	報告事業者数	[110]	[111]
			前年度からの増減	(▲6.0%)	(▲5.1%)
	13 東京都	令和元年度	算定漏えい量	223,926	232,903
			前年度からの増減	(▲8.1%)	(▲4.4%)
		令和2年度	報告事業者数	[113]	[116]
			前年度からの増減	(▲18.7%)	(▲16.5%)
14 神奈川県	令和元年度	算定漏えい量	126,107	126,236	
		前年度からの増減	(▲11.6%)	(▲11.5%)	
	令和2年度	報告事業者数	[123]	[125]	
		前年度からの増減	(▲15.2%)	(▲13.8%)	
23 愛知県	令和元年度	算定漏えい量	109,984	110,091	
		前年度からの増減	(+3.4%)	(+3.5%)	
	令和2年度	報告事業者数	[95]	[96]	
		前年度からの増減	(▲9.5%)	(▲8.6%)	
116	24 三重県	令和元年度	算定漏えい量	98,734	98,895
			前年度からの増減	(+84.6%)	(+84.9%)
	令和2年度	報告事業者数	[64]	[65]	
		前年度からの増減	(▲1.5%)	(+0.0%)	
24 三重県	令和元年度	算定漏えい量	61,862	68,131	
		前年度からの増減	(▲37.3%)	(▲31.1%)	
	令和2年度	報告事業者数	[57]	[58]	
		前年度からの増減	(▲10.9%)	(▲10.8%)	



正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

116	25 滋賀県	令和元年度	算定漏えい量	19,223	19,235
			前年度からの増減	(+8.5%)	(+8.6%)
			報告事業者数	[51]	[52]
			前年度からの増減	(+4.1%)	(+6.1%)
	令和2年度	令和2年度	算定漏えい量		
			前年度からの増減	(▲11.4%)	(▲11.4%)
			報告事業者数		
			前年度からの増減	(▲13.7%)	(▲15.4%)
	26 京都府	令和元年度	算定漏えい量	29,844	29,912
			前年度からの増減	(+1.6%)	(+1.8%)
			報告事業者数	[57]	[59]
			前年度からの増減	(▲5.0%)	(▲1.7%)
	令和2年度	令和2年度	算定漏えい量		
			前年度からの増減	(▲9.7%)	(▲9.9%)
			報告事業者数		
			前年度からの増減	(+7.0%)	(+3.4%)
	27 大阪府	令和元年度	算定漏えい量	145,142	145,861
			前年度からの増減	(▲6.9%)	(▲6.4%)
			報告事業者数	[108]	[111]
			前年度からの増減	(▲16.9%)	(▲14.6%)
令和2年度	令和2年度	算定漏えい量			
		前年度からの増減	(▲2.0%)	(▲2.4%)	
		報告事業者数			
		前年度からの増減	(▲0.9%)	(▲3.6%)	
28 兵庫県	令和元年度	算定漏えい量	132,250	132,345	
		前年度からの増減	(+16.0%)	(+16.0%)	
		報告事業者数	[97]	[99]	
		前年度からの増減	(▲10.2%)	(▲8.3%)	
令和2年度	令和2年度	算定漏えい量			
		前年度からの増減	(+9.5%)	(+9.4%)	
		報告事業者数			
		前年度からの増減	(+10.3%)	(+8.1%)	
33 岡山県	令和元年度	算定漏えい量	39,228	39,393	
		前年度からの増減	(▲29.9%)	(▲29.6%)	
		報告事業者数	[51]	[52]	
		前年度からの増減	(▲16.4%)	(▲14.8%)	
令和2年度	令和2年度	算定漏えい量			
		前年度からの増減	(▲19.5%)	(▲19.9%)	
		報告事業者数			
		前年度からの増減	(+7.8%)	(+5.8%)	
34 広島県	令和元年度	算定漏えい量	33,174	33,233	
		前年度からの増減	(▲19.7%)	(▲19.6%)	
		報告事業者数	[56]	[58]	
		前年度からの増減	(▲20.0%)	(▲17.1%)	
令和2年度	令和2年度	算定漏えい量			
		前年度からの増減	(+19.8%)	(+19.5%)	
		報告事業者数			
		前年度からの増減	(+7.1%)	(+3.4%)	
35 山口県	令和2年度	算定漏えい量	39,162	39,256	
		前年度からの増減	(▲22.3%)	(▲22.1%)	
		報告事業者数	[40]	[41]	
		前年度からの増減	(▲14.9%)	(▲12.8%)	
40 福岡県	令和元年度	算定漏えい量	73,181	73,238	
		前年度からの増減	(▲2.3%)	(▲2.2%)	
		報告事業者数	[79]	[80]	
		前年度からの増減	(▲4.8%)	(▲3.6%)	
令和2年度	令和2年度	算定漏えい量			
		前年度からの増減	(+5.5%)	(+12.8%)	
		報告事業者数			
		前年度からの増減	(+1.3%)	(+1.3%)	

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

116	43 熊本県	令和元年度	算定漏えい量	17,184	17,197
			前年度からの増減	(+34.7%)	(+34.8%)
		令和2年度	報告事業者数	[48]	[49]
			前年度からの増減	(+23.1%)	(+25.6%)
	47 沖縄県	令和元年度	算定漏えい量		
			前年度からの増減	(▲27.2%)	(▲20.8%)
		令和2年度	報告事業者数		
			前年度からの増減	(▲8.3%)	(▲8.2%)
	令和元年度	報告事業者数	[20]	[21]	
		前年度からの増減	(▲20.0%)	(▲16.0%)	
	令和2年度	報告事業者数			
		前年度からの増減	(+55.0%)	(+47.6%)	

表4-5 都道府県別の算定漏えい量増減量【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
117 ・ 118	合計	全体	令和2年度 算定漏えい量	2,212,971	2,247,618
			令和元年度 算定漏えい量	[2,285,069]	[2,297,631]
		R-11	前年度からの増減	(▲3%)	(▲2%)
			令和元年度 算定漏えい量	[45,220]	[45,599]
		R-22	前年度からの増減	(▲53%)	(▲53%)
			令和2年度 算定漏えい量	882,720	903,434
		R-32	令和元年度 算定漏えい量	[1,011,378]	[1,014,650]
			前年度からの増減	(▲13%)	(▲11%)
		R-123	令和元年度 算定漏えい量	[611]	[613]
			前年度からの増減	(+29%)	(+29%)
		R-134a	令和元年度 算定漏えい量	[545]	[547]
			前年度からの増減	(+23%)	(+22%)
		R-401A	令和元年度 算定漏えい量	[35,351]	[35,819]
			前年度からの増減	(▲1%)	(▲2%)
		R-404A	令和元年度 算定漏えい量	[1,349]	[1,526]
			前年度からの増減	(+116%)	(+91%)
		R-407C	令和2年度 算定漏えい量	876,372	889,341
			令和元年度 算定漏えい量	[852,452]	[852,457]
		R-410A	前年度からの増減	(+3%)	(+4%)
			令和元年度 算定漏えい量	[35,770]	[36,612]
1 北海道	全体	前年度からの増減	(▲14%)	(▲16%)	
		令和2年度 算定漏えい量	279,957	280,921	
2 青森県	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	[241,938]	[249,348]	
		前年度からの増減	(+16%)	(+13%)	
3 岩手県	全体	令和元年度 算定漏えい量	[108,306]	[108,338]	
		前年度からの増減	(▲13%)	(▲13%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	[10,304]	[10,336]	
		前年度からの増減	(+16%)	(+16%)	
2 青森県	全体	令和2年度 算定漏えい量	26,528	32,218	
		前年度からの増減	(+8%)	(+31%)	
	R-22	令和2年度 算定漏えい量	7,603	11,070	
		前年度からの増減	(▲17%)	(+21%)	
R-404A	令和2年度 算定漏えい量	16,275	18,498		
	前年度からの増減	(+22%)	(+39%)		
3 岩手県	全体	令和2年度 算定漏えい量	20,057	21,650	
		前年度からの増減	(+21%)	(+30%)	
	R-22	令和2年度 算定漏えい量	9,200	9,751	
		前年度からの増減	(+75%)	(+85%)	
R-404A	令和2年度 算定漏えい量	8,401	9,412		
	前年度からの増減	(▲5%)	(+6%)		
R-410A	令和2年度 算定漏えい量	1,945	1,976		
	前年度からの増減	(▲3%)	(▲1%)		

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

117 ・ 118	4 宮城県	全体	令和元年度 算定漏えい量	31,541	32,698
				[44,083]	[44,615]
			前年度からの増減	(▲28%)	(▲27%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	13,917	14,549
				[18,821]	[19,002]
			前年度からの増減	(▲26%)	(▲23%)
	R-404A	令和2年度 算定漏えい量	10,464	10,856	
		前年度からの増減	(▲38%)	(▲36%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	6,628	6,761	
			[5,397]	[5,748]	
		前年度からの増減	(+23%)	(+18%)	
5 秋田県	全体	令和2年度 算定漏えい量	21,480	28,392	
		前年度からの増減	(▲13%)	(+15%)	
	R-22	令和2年度 算定漏えい量	1,138	4,597	
		前年度からの増減	(▲89%)	(▲55%)	
R-404A	令和2年度 算定漏えい量	18,747	21,841		
	前年度からの増減	(+38%)	(+61%)		
R-410A	令和2年度 算定漏えい量	1,117	1,476		
	前年度からの増減	(+41%)	(+86%)		
6 山形県	全体	令和2年度 算定漏えい量	10,182	14,215	
		前年度からの増減	(▲29%)	(▲1%)	
	R-22	令和2年度 算定漏えい量	6,836	8,854	
		前年度からの増減	(▲26%)	(▲5%)	
R-404A	令和2年度 算定漏えい量	2,568	4,470		
	前年度からの増減	(▲37%)	(+9%)		
R-410A	令和2年度 算定漏えい量	669	782		
	前年度からの増減	(▲27%)	(▲15%)		
7 福島県	全体	令和2年度 算定漏えい量	34,658	35,760	
	前年度からの増減	(▲3%)	(+0%)		
R-22	令和2年度 算定漏えい量	14,673	15,775		
	前年度からの増減	(▲24%)	(▲19%)		
8 茨城県	全体	令和元年度 算定漏えい量	[95,689]	[95,946]	
		前年度からの増減	(▲29%)	(▲29%)	
	R-134a	令和元年度 算定漏えい量	[735]	[805]	
		前年度からの増減	(▲40%)	(▲45%)	
R-410A	令和元年度 算定漏えい量	[8,876]	[9,063]		
	前年度からの増減	(▲17%)	(▲19%)		
9 栃木県	全体	令和元年度 算定漏えい量	[30,249]	[30,315]	
		前年度からの増減	(▲1%)	(▲2%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	[3,307]	[3,373]	
	前年度からの増減	(+58%)	(+55%)		
10 群馬県	全体	令和2年度 算定漏えい量	25,528	26,822	
		前年度からの増減	(▲21%)	(▲17%)	
	R-22	令和2年度 算定漏えい量	7,566	8,860	
	前年度からの増減	(▲57%)	(▲50%)		
11 埼玉県	全体	令和元年度 算定漏えい量	[103,531]	[103,631]	
		前年度からの増減	(+5%)	(+5%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	[10,642]	[10,742]	
	前年度からの増減	(+48%)	(+47%)		
12 千葉県	全体	令和元年度 算定漏えい量	[132,412]	[133,411]	
		前年度からの増減	(+16%)	(+15%)	
	R-22	令和元年度 算定漏えい量	[62,498]	[62,535]	
		前年度からの増減	(▲10%)	(▲10%)	
	R-123	令和元年度 算定漏えい量	[108]	[110]	
	前年度からの増減	(+66%)	(+63%)		
R-407C	令和元年度 算定漏えい量	[1,057]	[1,420]		
	前年度からの増減	(▲17%)	(▲38%)		
R-410A	令和元年度 算定漏えい量	[10,688]	[11,285]		
	前年度からの増減	(+47%)	(+39%)		

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

117 ・ 118	13 東京都	全体	令和元年度 算定漏えい量	[223,926]	[232,903]
			前年度からの増減	(+12%)	(+8%)
		R-11	令和元年度 算定漏えい量	[9,728]	[10,107]
			前年度からの増減	(▲75%)	(▲76%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	[73,313]	[76,023]
			前年度からの増減	(+31%)	(+26%)
		R-134a	令和元年度 算定漏えい量	[4,797]	[4,811]
			前年度からの増減	(▲41%)	(▲41%)
	R-401A	令和元年度 算定漏えい量	[368]	[545]	
		前年度からの増減	(▲84%)	(▲89%)	
	R-407C	令和元年度 算定漏えい量	[4,235]	[4,562]	
		前年度からの増減	(▲14%)	(▲20%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	[20,078]	[25,445]	
		前年度からの増減	(+46%)	(+15%)	
14 神奈川県	全体	令和元年度 算定漏えい量	[126,107]	[126,236]	
		前年度からの増減	(▲3%)	(▲3%)	
	R-32	令和元年度 算定漏えい量	[175]	[177]	
		前年度からの増減	(▲78%)	(▲79%)	
R-410A	令和元年度 算定漏えい量	[10,991]	[11,118]		
	前年度からの増減	(+5%)	(+4%)		
119 ・ 120	23 愛知県	全体	令和元年度 算定漏えい量	[109,984]	[110,091]
			前年度からの増減	(+5%)	(+5%)
	R-407C	令和元年度 算定漏えい量	[2,294]	[2,401]	
		前年度からの増減	(▲0%)	(▲5%)	
	24 三重県	全体	令和2年度 算定漏えい量	61,862	68,131
			令和元年度 算定漏えい量	[98,734]	[98,895]
		前年度からの増減	(▲37%)	(▲31%)	
		R-22	令和2年度 算定漏えい量	20,907	27,176
			令和元年度 算定漏えい量	[40,580]	[40,581]
		前年度からの増減	(▲48%)	(▲33%)	
	R-404A	令和元年度 算定漏えい量	[21,878]	[21,883]	
		前年度からの増減	(▲22%)	(▲22%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	[3,860]	[4,015]	
		前年度からの増減	(+43%)	(+37%)	
	25 滋賀県	全体	令和元年度 算定漏えい量	[19,223]	[19,235]
			前年度からの増減	(▲11%)	(▲11%)
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	[3,614]	[3,626]	
		前年度からの増減	(▲10%)	(▲11%)	
	26 京都府	全体	令和元年度 算定漏えい量	[29,844]	[29,912]
			前年度からの増減	(▲10%)	(▲10%)
		R-410A	令和元年度 算定漏えい量	[5,264]	[5,332]
			前年度からの増減	(▲18%)	(▲19%)
27 大阪府	全体	令和元年度 算定漏えい量	[145,142]	[145,861]	
		前年度からの増減	(▲2%)	(▲2%)	
	R-22	令和元年度 算定漏えい量	[55,940]	[56,241]	
		前年度からの増減	(▲6%)	(▲6%)	
	R-134a	令和元年度 算定漏えい量	[3,665]	[3,984]	
		前年度からの増減	(+11%)	(+2%)	
R-410A	令和元年度 算定漏えい量	[22,116]	[22,215]		
	前年度からの増減	(▲17%)	(▲17%)		
28 兵庫県	全体	令和元年度 算定漏えい量	[132,250]	[132,345]	
		前年度からの増減	(+9%)	(+9%)	
	R-22	令和元年度 算定漏えい量	[64,389]	[64,410]	
		前年度からの増減	(▲7%)	(▲7%)	
	R-134a	令和元年度 算定漏えい量	[372]	[437]	
		前年度からの増減	(+31%)	(+11%)	
R-410A	令和元年度 算定漏えい量	[12,861]	[12,870]		
	前年度からの増減	(+26%)	(+26%)		
121 ・ 122	33 岡山県	全体	令和元年度 算定漏えい量	[39,228]	[39,393]
			前年度からの増減	(▲20%)	(▲20%)
		R-410A	令和元年度 算定漏えい量	[2,711]	[2,876]
前年度からの増減	(▲6%)	(▲12%)			

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

121 ・ 122	34 広島県	全体	令和元年度 算定漏えい量	[33,174]	[33,233]
			前年度からの増減	(+20%)	(+20%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	[16,947]	[16,953]
			前年度からの増減	(+9%)	(+9%)
		R-410A	令和元年度 算定漏えい量	[4,488]	[4,541]
			前年度からの増減	(+50%)	(+48%)
	35 山口県	全体	令和2年度 算定漏えい量	39,162	39,256
			前年度からの増減	(▲22%)	(▲22%)
		R-22	令和2年度 算定漏えい量	22,299	22,393
			前年度からの増減	(▲17%)	(▲17%)
	40 福岡県	全体	令和2年度 算定漏えい量	77,214	82,604
			令和元年度 算定漏えい量	[73,181]	[73,238]
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	20,375	22,203
			令和元年度 算定漏えい量	[22,796]	[22,808]
		R-404A	令和2年度 算定漏えい量	35,199	38,433
			前年度からの増減	(▲3%)	(+6%)
		R-407C	令和元年度 算定漏えい量	[1,248]	[1,292]
			前年度からの増減	(+19%)	(+14%)
R-410A		令和2年度 算定漏えい量	12,472	12,800	
		前年度からの増減	(+3%)	(+6%)	
43 熊本県	全体	令和2年度 算定漏えい量	12,515	13,628	
		令和元年度 算定漏えい量	[17,184]	[17,197]	
	R-404A	令和2年度 算定漏えい量	5,329	6,442	
		前年度からの増減	(▲33%)	(▲19%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	[1,606]	[1,619]	
		前年度からの増減	(▲24%)	(▲24%)	

表4-6 算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	フロン類の種類	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
124	全体	令和2年度	算定漏えい量	525,319	531,588
			前年度からの増減	(+0.9%)	(+2.1%)
			報告事業者数	[220]	[221]
	R-22	令和2年度	算定漏えい量	231,347	237,616
			前年度からの増減	(▲4.2%)	(▲1.6%)
			報告事業者数	[140]	[141]
			前年度からの増減	(▲0.7%)	(+0.0%)

表4-7 業種（大分類）の算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
129	全体	令和2年度	算定漏えい量	525,319	531,588
			前年度からの増減	(+0.9%)	(+2.1%)
			報告事業者数	[220]	[221]
	B 漁業	令和2年度	算定漏えい量	1,139	7,408
			前年度からの増減	(▲94.9%)	(▲67.1%)
			報告事業者数	[1]	[2]
			前年度からの増減	(▲80.0%)	(▲60.0%)

表4-8 業種（大分類）別の算定漏えい量増減量【特定事業所】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
130	合計	事業所全体	令和2年度 算定漏えい量	525,319	531,588
			前年度からの増減	(+1%)	(+2%)
		R-22	令和2年度 算定漏えい量	231,347	237,616
			前年度からの増減	(▲4%)	(▲2%)
	B 漁業	事業所全体	令和2年度 算定漏えい量	1,139	7,408
			前年度からの増減	(▲95%)	(▲67%)
		R-22	令和2年度 算定漏えい量		6,269
			前年度からの増減		(▲68%)

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表4-9 都道府県別の算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
135	全体	令和2年度	算定漏えい量	525,319	531,588
			前年度からの増減	(+0.9%)	(+2.1%)
			報告事業者数	[220]	[221]
			前年度からの増減	(+0.5%)	(+0.9%)
136	24 三重県	令和2年度	算定漏えい量	27,384	33,653
			前年度からの増減	(▲39.2%)	(▲25.3%)
			報告事業者数	[7]	[8]
			前年度からの増減	(▲22.2%)	(▲11.1%)

表4-10 都道府県別の算定漏えい量増減量【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
137	合計	全体	令和2年度 算定漏えい量	525,319	531,588
			前年度からの増減	(+1%)	(+2%)
		R-22	令和2年度 算定漏えい量	231,347	237,616
			前年度からの増減	(▲4%)	(▲2%)
139	24 三重県	全体	令和2年度 算定漏えい量	27,384	33,653
			前年度からの増減	(▲39%)	(▲25%)
		R-22	令和2年度 算定漏えい量	4,974	11,243
			前年度からの増減	(▲49%)	(+14%)